

Allianz 



අලියාන්ස දිවිතරණ

ඔබේ දිවියට
සවියක්

මඬේ ජීවිතය වටින නිසයි අලියාන්ස ඕනේ

අලියාන්ස ලයිඵ ඉන්ජුවරන්ස ලංකා ලිම්ටඩ් අලියාන්ස ගෝලීය සමූහයේ පුරණ අනුබද්ධිත සමාගමක් වේ, මෙය ප්‍රධාන වශයෙන් රක්ෂණ සහ වත්කම් කළමනාකරණ ව්‍යාපාර සේවාවන් සහිත ගෝලීය මූල්‍ය සේවා සපයන්නෙක් වන අතර මෙහි මූලස්ථානය ජර්මනියේ මියුනික්හි පිහිටා ඇත.

අලියාන්ස සමූහය ලොව පුරා 155,000 කට අධික සේවක මණ්ඩලයක් සමගින් එක්ව රටවල් 70ක මිලියන 126 කට වැඩි ආයතනික හා පුද්ගල පාරිභෝගිකයන්ට සේවය සපයමින්, 2021 දී, අධ්‍යක්ෂව තුන්වන වසරටත් අන්තර් ජාතික වෙළඳ නාමය විසින් **ලොව අංක 01 රක්ෂණ සන්නාමය** ලෙස ශ්‍රේණිගතකර ඇති අතර, අලියාන්ස ගෝලීය වශයෙන් ලොව ප්‍රමුඛ පෙළේ ජීවිත හා සෞඛ්‍ය රක්ෂණ සමාගම් 5 අතර රැඳීසිටී.

අලියාන්ස් දිව්තරණ

ඔබේ ජීවිතයේ මූලික වගකීම ඔබේම ආදරණීයන්ගේ ආරක්ෂාව සහ යහපැවැත්මයි. එ නිසාම ඔබේ පවුලේ දුෂ්කරතාවයන් හා බාධකයන් හඳුනාගෙන, අනාගතයේදී මුහුණ පෑමට සිදුවිය හැකි සෑම අනපේක්ෂිත සිදුවීමක් වෙනුවෙන්ම ඔබට රක්ෂණ සැලසුමක් අවශ්‍ය වන්නේ ඔබගේ ආරක්ෂාව ඔවුන්ට සැබවින්ම වටින නිසයි.

ජීවිතයේ කෙදිනක හෝ ඔබ, ඔබගේ ආදරණීයයන් හා නොරැඳෙන මොහොතක ඔවුන්ගේ රැකවරණය වෙනුවෙන්, ඔබගේ පවුලට මුළු රක්ෂණයක් ලබාදීමට සහ යම් අවස්ථාවක ඔබට මුහුණ පෑමට සිදුවන අනපේක්ෂිත විපත් සඳහා සැලසුම් කිරීමට හැකි වන පරිදි අලියාන්ස් අපි, අලියාන්ස් දිව්තරණ රක්ෂණ සැලසුම පුරණ ආවරණයන්ගෙන් යුතුව සකස්කර ඇත.

- ඔබ හා ඔබගේ පවුලට මුහුණ පෑමට සිදුවන අනපේක්ෂිත සිදුවීම් / අවස්ථාවන් හිදී රැකවරණය ලබාදීම.
- ඔබගේ පවුලේ අරමුණු හා අභිමතාර්ථයන් වෙනුවෙන් ආයෝජන ප්‍රතිලාභයන් ලබාදීම.

අලියාන්ස දිවිතරණහි සුවිශේෂත්වය



දැරිය හැකි වාරික මුදලකින් රැකවරණය ලබාගැනීමේ හැකියාව.



ඔප්පු කාලසීමාව තුළ ඔප්පුවේ අගය වැඩි කිරීමේ හැකියාව ඇත.



වාර්ෂිකව සමාගම විසින් ප්‍රකාශ කරන බැර කිරීමේ අනුපාතයන් සෑම ඔප්පුවකටම අදාළ තනි ආයෝජන ගිණුමකට බැර කෙරෙනු ඇත.



අඩණ්ඩුව සිදුකෙරෙන වාරික ගෙවීම් සඳහා ඔප්පු කල්පිරීමේදී අරමුදල වටිනාකමින් 20% ක් ප්‍රතිලාභයන් ලෙස ගිණුමට බැර කෙරේ.



අනපේක්ෂිත මරණයකදී රක්ෂිත මුදල හා ආයෝජන ගිණුමේ ප්‍රතිලාභයන්.



කල්පිරීමේදී වාර්ෂික බැර කිරීමේ අනුපාතය, එක් කිරීම් හා ලැදියා පාරිතෝෂික ප්‍රතිලාභය.



ආවරණ සහ ආයෝජන අතර ඇති නමුසුම් තෝරා ගැනීම.



මාසික, ත්‍රෛමාසික, අර්ධ වාර්ෂික හා වාර්ෂික වාරික ගෙවීම් ක්‍රම.



වාරික අගය වැඩි කිරීමේ අවස්ථාව පැවතීම.



පුනස්ථාපන / ප්‍රාණවත් කිරීමේ ප්‍රතිලාභයන්.

ලබාගත හැකි විකල්ප ආවරණයන්



හදිසි අනතුරු මරණ ප්‍රතිලාභ.*



පුර්ණ රෝග / අබලතාවයන්ට ආවරණය.*



අසාධ්‍ය රෝග ආවරණය.*



අනතුරක් හේතුවෙන් සිදුවන අර්ධ සදාකාලික අබලතාවයන්ට ආවරණය.*



පුර්ණ අබලතාවයකදී / මරණයකදී පවුල වෙත ලැබෙන මාසික ආදායම් ප්‍රතිලාභ.



අසාධ්‍ය රෝග හා පුර්ණ අබලතා ආවරණයන් සඳහා වාරිකය අත්හැරීම.



අවසන් වියදම් ප්‍රතිලාභය.*



දෛනික රෝහල් මූල්‍ය ප්‍රතිලාභය.**



ආන්තික රෝග ආවරණය (සුවකළ නොහැකි රෝග).*

* කලත්‍රයා සඳහාද මෙම ප්‍රතිලාභ ලබාගත හැකිය.

** කලත්‍රයා හා දරුවන් සඳහාද මෙම ප්‍රතිලාභය ලබාගත හැකිය.

සුදුසුකම් සඳහා නිර්ණායකයන්

ඇතුළත් වීම සඳහා වන අවම / උපරිම වයස:

අවුරුදු 18 / 65

අවම සහ උපරිම රක්ෂණ කාලසීමාව:

අවුරුදු 10 / 30

නිත්‍ය අවම වාරික

- වාර්ෂිකව - රුපියල් 30,000
- අර්ධ වාර්ෂික - රුපියල් 15,000
- ත්‍රෛමාසික - රුපියල් 7,500
- මාසිකව - රුපියල් 2,500

කොන්දේසි සහිතයි.

සැලකිය යුතුයි

මෙහි එන ප්‍රතිලාභ සහ ආවරණයන්, දිවිතරණ ඔප්පුව සම්බන්ධයෙන් වන සංකීර්ණතාවයන් පමණක් වන අතර සියලුම නියමයන්, කොන්දේසි සහ බැහැර කිරීම් අලයාත්ස් දිවිතරණ ඔප්පුව ප්‍රකාර වේ.

සහය සඳහා අමතන්න

 **0094 - 112 317 988/9**



අලයාත්ස් ලයිෆ් ඉන්ෂුරන්ස් ලංකා ලිමිටඩ්

(සමාගම් අංක : PB 3493)

අංක 675, වෛද්‍ය ඩැනිස්ටර් ද සිල්වා මාවත
(බේස්ලයින් පාර), කොළඹ 09.

දුරකථන : +94 112 317 988/9

විද්‍යුත් තැපෑල : customerservicelife@allianz.lk

වෙබ් අඩවිය : www.allianz.lk